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REQUEST FOR QUALIFICATIONS/REQUEST FOR PROPOSALS (RFQ/RFP) #2223-336

ON-CALL STRUCTURAL ENGINEERING CONSULTING

Addendum #1
Issued: May 26, 2023

The following changes, additions, deletions, or corrections shall become part of the above-
mentioned RFP:

A. The following are responses to questions received:

1. Question: Can you please provide a range of budgets for the projects slated for the
On-Call contract?

Answer: The on-call contract is for as needed projects with a yet-to-be determined scope
of work. Budgets range from $1,000 to $25,000. For on-call tasks above $25,000 a
separate agreement will be required/initiated.

2. Question: Does it cover new major classroom/admin buildings or retrofit of
existing major classroom/admin buildings?

Answer: The on-call contract is for as needed projects with a yet-to-be determined scope
of work. Please refer to section 2.1 Scope of Services for further detail.

End of Addendum 1

Page 1 of 1



	REQUEST FOR QUALIFICATIONS/REQUEST FOR PROPOSALS (RFQ/RFP) #2223-336
	ON-CALL STRUCTURAL ENGINEERING CONSULTING
	Addendum #1
	Issued: May 26, 2023
	The following changes, additions, deletions, or corrections shall become part of the above-mentioned RFP:
	A. The following are responses to questions received:
	Answer: The on-call contract is for as needed projects with a yet-to-be determined scope of work. Budgets range from $1,000 to $25,000. For on-call tasks above $25,000 a separate agreement will be required/initiated.
	Answer: The on-call contract is for as needed projects with a yet-to-be determined scope of work. Please refer to section 2.1 Scope of Services for further detail.

